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ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
 

Το δράμα των προσφύγων συνεχίζεται και επειδή σε καταστάσεις 

τέτοιας κρίσης, αυτό που κυρίως μετράει είναι οι πράξεις,  η 

Ένωση Γονέων Χαλανδρίου, ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα της 

Ομοσπονδίας Γονέων, καλεί τους Συλλόγους Γονέων και την 

Εκπαιδευτική Κοινότητα να μαζέψουν για τους πρόσφυγες και τα 

παιδιά τους είδη πρώτης ανάγκης. 

 

Προτρέπουμε όλη την Σχολική Κοινότητα (γονείς και 

εκπαιδευτικούς) να ανταποκριθεί στο κάλεσμα αυτό διοργανώνοντας 

δράσεις στο χώρο του σχολείου ώστε να βοηθήσουμε τα παιδιά μας να κατανοήσουν τις 

συνθήκες που αναγκάζονται αυτοί οι άνθρωποι να εγκαταλείψουν την πατρίδα τους και 

να ταξιδέψουν κάτω από άθλιες συνθήκες βάζοντας σε κίνδυνο την ίδια τους την ζωή. 

Παράλληλα να δείξουμε στα παιδιά μας την δύναμη της προσφοράς προς τους 

συνανθρώπους μας, δείχνοντας ταυτόχρονα την έμπρακτη αλληλεγγύη μας στο δράμα 

των προσφύγων. 

 

Στο πλαίσιο αυτό η Ένωση Γονέων Χαλανδρίου σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων 

και τον Δ/ντη του 1ου Δημοτικού Σχολείου συγκεντρώνει είδη πρώτης ανάγκης την 

Κυριακή 22 Νοεμβρίου 2015 στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

(Αριστοφάνους 32). Οι Σύλλογοι μαζί με γονείς και παιδιά μπορούν να φέρουν τα 

πράγματα που έχουν συγκεντρώσει από τις 10:30 π.μ. έως 13:00 μ.μ. 

 

Κατά την διάρκεια της συλλογής των πραγμάτων θα πραγματοποιηθούν στο χώρο του 

σχολείου οι εξής εκδηλώσεις για τους μικρούς μαθητές : 

• Θεατρική Παράσταση «Το Μαύρο Ψαράκι», το παραμύθι του Ιρανού παιδαγωγού 

και συγγραφέα Σαμάντ Μπεχραγκί που επεξεργάζεται τις ιδέες της ελευθερίας και 

του ηρωισμού.  

• Στην συνέχεια, και σε συνεργασία με την Επιτροπή Ειρήνης, τα παιδιά θα έχουν την 

δυνατότητα να εκφράσουν τα συναισθήματά τους ζωγραφίζοντας και οι ζωγραφιές 

τους θα δοθούν στα παιδιά των προσφύγων.  

 

Ώρα έναρξης εκδηλώσεων 10:30 π.μ. 
 

Συγκεντρώνουμε κυρίως : 

Από τρόφιμα : κονσέρβες ψαριού, καραμέλες για το λαιμό, ριζάλευρα, βρεφικές κρέμες, 

χυμούς, κρουασάν, γάλα εβαπορέ, μερέντες, μπισκότα, νερά, πιρούνια πλαστικά. 

Από άλλα είδη : οδοντόπαστες, οδοντόβουρτσες, ατομικά σφουγγάρια μπάνιου, 

σαμπουάν, σαπούνια, πάνες για μωρά, σερβιέτες, χαρτί υγείας, κάλτσες, αθλητικά 

παπούτσια, σκουφιά, κασκόλ, μπουφάν, πετσέτες, γάντια μιας χρήσης. 
 


